

小喜鹊窗外搭起“复式”窝

鸟窝建了三层足有一米多高,它们已经在这里生小宝宝了

□本报记者 苑菲菲
 qlwbyff@vip.163.com

喜鹊窝常见,但居民楼上“复式”1米多高的喜鹊窝见过吗?在芝罘区海港小区55号楼6楼的阁楼窗户外,就有这么一个大喜鹊窝。这对喜鹊从2012年春天就在这做窝,一年时间把窝建成了个“三层楼”,如今还在继续垒高,还打算在这孵化小宝宝呢。

窗外飞来对喜鹊 私搭“三层楼”

3月31日上午,记者来到芝罘区海港小区,提起55号楼的喜鹊窝,不少居民都上前指路。记者远远就看到55号6楼一处窗户外,有一个几乎把整个窗户都遮住了的大喜鹊窝,窝边有只喜鹊飞来飞去。

记者在6楼的贺女士家看到,这喜鹊窝搭在了她家阁楼的小窗户外。贺女士告诉记者,这对喜鹊是2012年春天时飞来的,因垒窝的时候喜鹊会啄到窗户发出“咕咕”声,家里人这才发现窗外居然有喜鹊。“开始时只在下面搭了一层,后来又加高了一层。今年开春它们飞回来,又上面盖了一层,足足有三层了。”贺女士说,这喜鹊窝目前足有一米三四高,还有

继续加高直达楼顶的趋势。

主人送来树枝 喜鹊却“嫌弃”

贺女士说,因为窗台跟窗户外护栏之间有十几厘米的空隙,喜鹊搭窝的时候经常因叼来的树枝过短,顺着空隙掉到楼下。贺女士是个爱鸟的人,她从楼下捡来一些较粗的树枝,趁着喜鹊不在家偷偷帮着搭窝。

谁知道这喜鹊却不领情,凡是贺女士拿上来的树枝,喜鹊都一一叼下去扔了。“有一根很粗的,我别了好多弯,它们弄了半天也没弄下去,没办法才依着这个底继续搭。”贺女士猜测,可能她帮忙捡来的树枝上有陌生的气息,喜鹊才出于本能弃之不用。

建筑技术高超 已经生小宝宝了

自打这窗外来了喜鹊,贺女士一家上阁楼都小心翼翼。喜鹊也够聪明,刚好把窝建在能别住窗户把手的地方。不仅如此,它们还依着地形,把进出的“家门”建在了躲开风口的位置,这样风吹日晒都不会影响到它们的小窝了。

贺女士说,前几天见到喜鹊



请本文线索提供者
 刘先生到本报
 领取线索奖80元

喜鹊窝有1米多高,上下有三层。记者 苑菲菲 摄

下了蛋,现在母喜鹊都在窝里孵小宝宝,公喜鹊则忙里忙外地找食回来,顺便将房子弄得更有气派、

更结实。贺女士觉得,喜鹊做窝是给家里添喜气,尽量不去打扰它们,让它们好好养育儿女。

两车相撞 摩托受伤倒地



3月31日上午11点多,开发区衡山路与嘉陵江路交叉路口发生一起车祸。一白色轿车沿衡山路向北掉头时,与沿嘉陵江路由东往西行驶的摩托车相撞,摩托车躺到地,车头破损严重,司机受伤入院。目前,车祸原因还在进一步调查中。本报记者 苑菲菲 摄影报道

死猪惊现海边 好在只有一头



请本文线索提供者
 王先生到本报
 领取线索奖30元

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 3月30日晚7点多,有市民在烟台大学东门海滩上发现一只长约40厘米的小死猪。清泉寨边防派出所民警赶到现场发现,并无其他死猪出现,便在附近小树林挖了个坑把死猪掩埋了。附近居民猜测,可能是有人养的宠物猪。

据目击者王先生介绍,30日晚上7点50分,他在烟大东门海滩的沙灘上散步时,突然发现沙滩上有个白色物体,走近一看,居然是一只长约40厘米的白色小猪。

死猪不稀罕,可把猪就这么仍在海边就有点过分了。王先生立刻拨打了报警电话,随后清泉寨边防派出所民警赶到了现场。从猪本身的情况来看,并非是病死的,也没有其他死猪出现,但因为周边没人,这猪具体死因是什么,又怎么来到海边的,还无从得知。

考虑到任其漂在海边会污染海滩,民警在附近的小树林里挖了个坑,把这只重约二三十斤的小猪给掩埋了。附近居民猜测,从猪的体型来看,可能是有人养的宠物猪。

出租车撞树,司机乘客都伤了

□记者 侯艳艳 通讯员 孔杰 报道

本报967066热线消息 3月31日上午11点左右,机场路黄务立交桥附近发生车祸,一辆面包车与出租车相撞,随后出租车迎头撞上路边大树。事故发生后,出租车司机被卡在车内,众多路人合力将司机救出。据了解,车上载有两名黑龙江游客,其中一人伤势严重。

上午11点40分,记者赶到事故现场,出租司机和2名乘客已经被送往医院。在马路西侧,一辆出租车与路边一棵大树顶头相撞,现场周围十几米内散落着各种车体碎片。大树直径约40厘米,出租车前身被挤得变形严重,前挡风玻璃被撞出个大洞。车内两个气

囊全打开了,车内防护网已经散架,车后座上有一大摊血迹。

站在附近的面包车司机告诉记者,到路口时他打算右转,不料与驶来的出租车发生碰撞,随后出租车就冲向了路边的大树。

记者了解到,出事后,出租司机被卡在车内,头上全是血,无法挪动。几辆路过的出租车司机都下车帮忙,和围观的路人一起用力挪开司机身前的障碍物,消防赶到后用专业工具将司机救出。

中午12点多,记者来到烟台山医院急救中心。医护人员告诉记者,出租司机身体多处骨折,没有生命危险。车上的两名乘客中,一名20岁左右的女孩脑出血,伤势严重,另一名男青年伤势较轻。

据交警介绍,两名乘客均为



出租车撞树后车头被撞瘪。记者 侯艳艳 摄

请本文线索提供者
 闫先生到本报
 领取线索奖50元

黑龙江人,车祸时他们在去机场的路上,目前车祸原因仍在调查。记者联系到受伤男乘客的父亲,

他说,儿子和女同学到烟台旅游,正打算乘飞机返回,没想到遭遇了车祸。